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WindowsCum Se Convertește Un Fișier Existent într-un PDF?
















Cum Se Convertește Un Fișier Existent într-un PDF?



Video: Cum Se Convertește Un Fișier Existent într-un PDF?





















Video: Cum sa editezi fisier PDF in Word 2024, Martie
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Există mulți oameni cărora le este foarte greu să convertească un fișier MS Word sau MS Excel deja existent în PDF. Și mai sunt și site-uri web pe care oamenii le foloseau pentru a converti aceste fișiere în format PDF. Nu trebuie să utilizați site-ul web pentru a crea fișiere PDF obișnuite, deoarece atât Excel, cât și Word au opțiunea de a salva munca dvs. ca PDF în aceste aplicații. Acest lucru mi-a făcut cu siguranță viața de facultate mai ușoară, deoarece a trebuit să fac multe cuvinte pentru a lucra pdf. Sperăm că și acest lucru vă va ajuta.









Iată ce trebuie să faceți.

Deschideți orice document pe care îl doriți în format PDF. Am folosit această imagine pe MS Word.




Image

Acum nu am salvat încă acest document. Așa că pot merge la Fișier care este în colțul din stânga al MS Word, fac clic pe el, faceți clic pe „Salvați ca”. Când faceți clic pe Salvare ca, așa apare opțiunea de salvare.




Image

Denumiți documentul sau lăsați-l să fie Doc 1, iar în opțiunea de sub acesta, care spune „Document Word”, faceți clic pe el.




Image

Aceasta vă va prezenta opțiunile pe care le aveți pentru a vă salva documentele în toate formatele diferite. Le puteți salva sub toate aceste forme. Și aici veți găsi opțiunea pentru „PDF”.
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Image

Faceți clic pe PDF pentru al selecta









Faceți clic pe PDF, apoi faceți clic pe Salvare pentru a salva fișierul în format PDF.




Image

Dacă acum intrați în folderele dvs. și localizați fișierul, îl veți găsi în format PDF, cum ar fi modul în care scrie fișierul PDF sub titlul „tip”, în fața lucrării mele „floare”.




Image

Deoarece nu aveam Adobe în laptop, pictograma fișierului meu afișează sigla exploratorilor de internet. Pictograma dvs. pentru fișierul PDF ar putea fi diferită de a mea, în funcție de dacă aveți PDF în sistemul dvs. Este complet în regulă dacă nu aveți Adobe Acrobat Reader în laptop, dar este recomandat să îl descărcați.

Acum, când îmi deschid fișierul, va apărea astfel.
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Puteți urma aceiași pași pentru Excel.









Creați-vă munca. Salvați-l ca o foaie Excel, astfel încât să nu vă pierdeți opera originală.




Image

Acum, când trebuie să îl faceți fișier PDF, faceți clic pe fișier, apoi Salvați ca.




Image

Schimbați numele fișierului dvs., astfel încât să nu îl amestecați cu cel original. Sau adăugați un număr.




Image

Apoi, selectați PDF în Salvare ca tip și faceți clic pe Salvare.




Image

Aceasta vă va salva munca ca fișier PDF. Acum o puteți localiza în documente sau în orice locație ați salvat-o.




Image

Și așa va apărea când deschideți fișierul PDF.












Image

Unele versiuni, mai ales cele mai vechi, nu au PDF ca opțiune în lista „Salvare ca tip”. Pentru acei oameni, vă puteți actualiza software-ul și programele sau, dacă nu doriți să faceți acest lucru, puteți accesa următoarele site-uri web, care ar putea fi foarte utile pentru dvs. în conversia diferitelor fișiere în PDF.

Indiferent de motorul de căutare pe care îl utilizați, tastați „Convertor Word în PDF” sau „Convertor Excel în PDF”. Sau puteți, de asemenea, să tastați „cuvânt în PDF”. De când folosesc Google, acestea sunt toate opțiunile care apar pe ecranul meu pentru conversia fișierelor în PDF.
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Nu toate site-urile web oferă servicii de conversie gratuite, deci este posibil să fie necesar să parcurgeți câteva site-uri web și să găsiți cel mai bun site care nu vă va costa niciun ban.












Image

Când adăugați fișierul, fișierul word pentru acest site, site-ul web vă va converti automat fișierul în PDF și vă va permite să îl descărcați.




Image

Și vă va informa, de asemenea, odată ce fișierul dvs. este gata pentru a fi descărcat.




Image

Puteți face clic pe butonul de descărcare pentru a descărca PDF-ul dvs. Puteți chiar să îl trimiteți la Dropbox sau la Google Drive. Dar, din nou, fiecare site web are de oferit servicii diferite.

În loc să vă pierdeți timpul pe site-uri web, v-aș sugera să vă actualizați actualul MS Word sau MS Excel pentru a vă converti fișierele în PDF fără a pierde mult timp














Recomandat:


Cum Se Schimbă Numele Unei Foi într-un Fișier Excel




Lucrul cu foaia Microsoft Excel ar deveni și mai ușor odată ce ați organizat totul. Și prin organizat aici, mă refer la numirea foilor cu diferite

Cum Se Convertește Un PDF într-un JPEG



PDF (Portable Document Format) este un format de fișier pentru documentele care conțin atât text, cât și grafică, care traversează granițele software-ului aplicației

Cum Se Editează Un GIF Existent?



În prezent, GIF-urile sunt destul de frecvente pe multe site-uri și platforme de socializare. Utilizatorii pot crea fișiere GIF alegând multe setări și efecte diferite pentru

Cum Se Convertește O Captură De Ecran într-un PDF în Android



Realizarea de capturi de ecran cu informații importante este foarte utilă, mai ales dacă nu există un fișier PDF special disponibil doar pentru păstrare. PDF-urile sunt un format obișnuit

Cum Se Convertește Un Fișier PDF într-o Prezentare PowerPoint Editabilă



Oricine a lucrat vreodată cu câteva fișiere PDF va ști că nu există nicio opțiune nativă în Adobe Reader (cel mai obișnuit cititor PDF) pentru a converti fișiere PDF




















Comentarii Cel mai bun pentru săptămâna














Asus Rog Phone 2 Vs Razer Phone 2: Confrontation Of Gaming-Centric Titans


















Ubisoft îmbunătățește Deja Unul Dintre Cei Mai Noi Operatori Rainbow Six Siege


















Viteza RAM: Contează?



















Tendinţe


Cum Se Remediază Eroarea „Eroare De Imagine Greșită” Atunci Când Se încearcă Lansarea Aplicațiilor Office
Cum Se Centrează Textul și Se îmbină Celulele în Foi De Calcul Google și Microsoft Excel
Cum Să Configurați Cutia Dvs. Amazon Fire TV
REZOLVAT: Microsoft Edge Nu Poate Fi Deschis Folosind Contul De Administrator încorporat
Cum Se Face O Floare De Lotus Folosind Instrumentul Ellipses De Pe Adobe Illustrator
FIX: KB3081455 Nu Se Va Instala
Cum Se Remediază Eroarea Windows Update „fbl_impressive Core 10061” Sau „fbl_impressive Core 10122”
Cum Să Rădăcină Samsung Galaxy S3 (GT-I9300) Pe Android 4.3 Jelly Bean
FIX: Eroare 5002 Pe Sims Sau Alte Jocuri Android Pentru EA
Remediere: Ecranul Glance Nu Funcționează
Cum Să Vă Faceți Android Unic: Animații De Pornire Personalizate
Cum Se Remediază Adaptorul De Afișare Sau GPU Cu Semn De Exclamare Galben
Cum Să Adăugați Filigranul Pe O Imagine Utilizând Canva
Sfaturi și Trucuri Pentru IPhone
Instalarea Certificatului SSL Gratuit Pe LEMP Stack Cu Let's Encrypt







Popular pentru luna














Pokémon GO: Tastați Punctele Tari și Punctele Slabe


















Remediere: Windows Nu Poate Finaliza Extragerea


















Ce Indică Cele 5 Bipuri De Pe DELL?


































Popular pentru a doua zi


GTX 1660 SUPER Ar Putea Fi La Orizont: Nvidia își Poate Pune în Pericol Propriile Vânzări De Data Aceasta
Aplicația Lenovo Vantage Cauzează Erori De Capturi De Ecran Portocalii în Windows 10 V1903
Microsoft Se Pregătește Acum Să Aducă Două Modificări Majore La Chromium Pe Windows 10
Steam Weekly Roundup: Valve Aduce Funcții De Căutare Solide, Adoptarea Sporită A AMD și Windows 10
Acum Puteți Urmări Bateria Telefonului Dvs. Inteligent Direct Din Aplicația Dvs. De Telefon Pentru Windows 10










Popular pentru săptămâna


Remediere: Magazinul Windows 10 Nu Funcționează
Magazinul Google Play Nu Poate Stabili O Conexiune De Date Fiabilă La Server
Remediere: Ecran Albastru Cauzat De BUGCODE_USB_DRIVER
Nu Se Poate Modifica Rezoluția Ecranului în Windows 10
Tot Ce Trebuie Să știți Despre Android Marshmallow










Secțiune
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